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EPEYNHTIKO ITPOTPAMMA: XTATIKH KAI AYNAMIKH XYMIIEPI®OPA AIOTKQMENHX
IIOAYXTEPINHX XTH @EMEAIQXH OIKOAOMIKQON EPI'ON

16. XYMIIEPAXMATA

1. XYXTHMA ITAAKQN (5m x 5m) ME ITEAIAOAOKOYZ (0.30m x 1.00m)

H dmopén doykopévng moAvotepivig Kato omd Tig mAdkeg Bepelimong mayovg 7 cm
v Oeiktn eddpovg Kgs= 10.000 kN/m? HEIOVEL OPOUOTIKE TN WHEYIOTN POTN
avolypotog 6€ 1060016 TG Taéng tov 97 % (EPS 50), 99% (EPS 80) kot 100 % (EPS
100) oe oyéon pe v mepintwon mAdKog mwhyovg 20 ¢cm d6mov dev Tomobeteiton
Ye®appds. LTy mePItT®on Mo dvoKaumtov €ddeovg e Kq5=100.000 KN/m®, ot
avtiotoyeg pewwoelg avépyovrar oe 51 % (EPS 50), 91 % (EPS 80) ka1 94 % (EPS

100) y1a Tic poTES Y10 TNV TEPITTMOT TNG KEVIPIKTG TAAKAS.

2. XYXTHMA [TAAKQN (5m x 5m) ME ITEAIAOAOKOYZ (0.25m x 0.70m)

H Ymapén doykopévng moAvstepivng kdtm ond tic mAdkeg Oepeiiowong mayovg 7 cm
v ogiktn eddpovg K= 10.000 kN/m? LEWDVEL OPOUOTIKG TN UEYIOTN POTN
avoilypatoc e mocootd g tééng tov 100 % (EPS 50), 98 % (EPS 80) kot 99 %
(EPS 100) o€ oyéon pe v mepintmon midkog mayovg 20 cm o6mov dev tomobeteitan
Ye®APPOG.

2mv mepintowon mo dvokauntov £ddpovs pe Kq=100.000 KN/m’, ot avtioTor(ES
uewwoelg avépyovrar o 100% (EPS 50), 93% (EPS 80) kot 95% (EPS 100) ywo t1g

POTEG Y10 TNV TTEPIMTOOTN TNG KEVTPIKNG TAGKOC.

3. XY2XTHMA [TAAKQN (4m x 7Tm) ME ITEAIAOAOKOYZX (0.3m x 1.00m)

H dmopén doykopévng moAvotepivng Katw and tig TAakeg Oeperimong mayovg 7 ¢m
yio Seiktn edGpove Ke= 10.000 KN/m® pewdver Spapotcd 1 péyomn pomn
avoiypatog og m060otod ™G Taéng Tov 96% (EPS 50), 98% (EPS 80) ko 99% (EPS
100) katd ™ devbvvon X-X kar 97% (EPS 50), 99% (EPS 80) xar 100% (EPS 100)
Katd T oevbuvon Y-y 6e oyéomn HE TNV TEPIMTOON TAAKAS Tayovg 20 cm dmov degv
tomofeteitan yemappog.

Ymv zmepintwon mo dvokauntov €ddpovs pe Kg=100.000 kN/m®, ot avtioToryEg
newwoelg avépyovrar oe 100 %(EPS 50), 94% (EPS 80) xot 96 % (EPS 100) yia t1g
POTEC Y10l TNV TEPIMTOOT TOL KEVIPIKOL 0vOiyUATOG KATA T d1evBvuvon X-X ko 100%
(EPS 50), 92% (EPS 80) ka1 94% (EPS 100) xatd ™ d1evbvvon y-y o€ oxéon pe myv

nepintoon mAdkag méyovg 20 cm 6mov dev TomobeteiTon YewaPPOC.
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4. XYXTHMA ITAAKON 4m x Tm) ME ITEAIA0AOKOYZX (0.25m x 0.70m)

H Ymapén doykopévng moAvotepivng kdtm omd Tic mAdkeg Oepeiiowong tayovg 7 ¢m
vy deiktn edapovg Kgs= 10.000 KN/ m® LEIOVEL OPOUOTIKA TN HEYIGTN POTN|
avoiypatoc o mocootd g téénc tov 100 % (EPS 50), 97 % (EPS 80) kot 98 %
(EPS 100) xatd ) dievbvvon  X-X kot o€ 100 % (EPS 50), 98 % (EPS 100) xo1 99 %
(EPS 100) katd t devbvvon y-y og oyéon Le TV Tepintmon TAdkag mdyovg 20 cm
omov dev tomobeteitan Yewappog.

2mv mepintowon mo dvokauntov £ddpovs pe Kq=100.000 KN/m’, ot avtioTor(ES
uewwoelg avépyovral o 100 % (EPS 50), 95 % (EPS 80) kot 97 % (EPS 100) kotd ™
devbvuvon  x-x kot o€ 100 % (EPS 50), 91 % (EPS 100) kot 93 % (EPS 100) katd
devBvvon Y-y oe oyxéon pe TV mEPImTOOTN TMAAKAG TAyovg 20 CM Omov dgv

tonofeteitan yemappos.

5. 2YXTHMA [TAAKQN (6m x 6m) ME ITEAIAOAOKOYZ (0.30m x 1.00m)

H Ymapén doykopévng moAvotepivng kdtm and Tig mAdkes Bepeiiwong tayovg 7 ¢m
v ogiktn eddpovg K= 10.000 kN/m? LEWDVEL OPOUOTIKO TN UEYIGTN POTN
avoiypatoc og Tocootd g taéng tov 100 % (EPS 50), 100 % (EPS 80) kot 100%
(EPS 100) o€ oyéon pe v mepintmon midkog mayovg 20 cm omov dev tomobeteitan
YEOOQEPOS. TNV Tepintwon mo dvokountov €ddpovs pe Kg=100.000 kKN/m®, ot
avtiotoyeg peiwoelg avépyovrar o€ 98 % (EPS 50), 99 % (EPS 80) kaw 99% (EPS

100) y1a Tic pOTES Y10 TNV TEPITTOOT TNG KEVIPIKTG TAAKAG.

6. XY2XTHMA ITAAKQN (6m x 6m) ME ITEAIAOAOKOYZX (0.25m x 0.70m)

H dmopén doykopévng moAvotepivng Katw and tig mAakeg Oeperimong mayovg 7 ¢m
yioo Seiktn edGpovc Ke= 10.000 KN/m® pedver Spapoticd  péyomn pomn
avolypotog oe 0600t g taéng Tov 99% (EPS 50), 100% (EPS 80) a1 100%
(EPS 100) og oyéon pe v mepintmon midkog mayovg 20 cm omov dev tomobeteiton
yYemappdg.

Y mepintoon mo Svokapmtov eddpove pe Ke=100.000 KN/m®, ot avtiotouyec
newwoelg avépyovtal oe 97% (EPS 50), 99% (EPS 50) kot 100% (EPS 100) ywo t1g

POTES Y10, TNV TEPIMTMOOT) TG KEVIPIKNG TAGKOLG.
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7. 2YNOIITIKA

To KaTOOKEVAGTIKA / OWKOVOUIKE 0PEAN amd TN YPNoN SLOYK®UEVNG TOALGTEPIVIG

TapoVGIALOVTaL GUVOTTTIKA oTNV TPOUETPNoN (oEX. 7 TOL TAPOVTOG).

Ocov agopd GTIC TOGOTNTEG TOV KOTOAGKEVOCTIKMOV VAKOV OlOMIOTOVOLUE OTL M

OepeMmon pe ypnon vewaepoh o€ oxéon He TIG cvuvnbelg ocvvOnkeg Bepeiimong

EMPEPEL

1. Meiwon katd 80% ce omMopud avolylatog Kot 6TNPENG

2. Meimon 6tov OYKOo TOV GKUPOIEUATOG KOTA:

L 20% EXXAPA TTAAKQN 5x5, 4x7 TIEAIAOAOKOI 0.30x1.00

2 25% EXXAPA ITAAKQN 5x5, 4x7 I[IEAIAOAOKOI 0.25x 0.70

To EPS 100 givon mepiocdtepo amodoTikd avapopikd e T Heiwon og BEAN KAUYNG
Kol poméc. Agdopévov, Opmg, OtL amatteitor 0 EAAYIGTOG OMAMGOUOG OTNV TEPIMTMON
xpNong eite Tov EPS50 1) tov EPS100, mpoteiveton 1) emAoyn TOL 0IKOVOLUKOTEPOL EK

TV 0V0.



